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A T A  DA 104a (C E N TÉ S IM A  Q U A R TA ) S E S S Ã O  OR DINÁR IA DA C Â M A R A  

M UNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIM EIRO) PERÍODO A N U A L DA 14a 

(D ÉCIM A Q U A R TA ) LE G IS LA TU R A .

Ao 4o (quarto) dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, (2024) na sala destinada 

às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta 

edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, 1o (primeiro) 

Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, e os demais Edis: José Cândido da Silva, José 

Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa e a 

ausência justificada do 2o (segundo) Secretário, Vereador, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho. Com a ausência do 2°  (segundo) Secretário, o Sr. Presidente 

convidou o Vereador José Cândido da Silva para assumir a 2a secretaria 

interinamente. Com a maioria dos Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por 

aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário Interino, que efetuasse a 

leitura do texto bíblico. Em seguida, estando o 2o secretário interino, impossibilitado 

de efetuar a leitura da ata, o Sr. Presidente fez a leitura da mesma e logo após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo A P R O V AD A  por unanimidade 

dos vereadores presentes. Em seguida, não havendo nenhuma matéria para a leitura 

do EX P ED IEN TE o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos. Usou a palavra 

o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que deixou registrado os parabéns a seu 

amigo Zé Raimundo da cidade de Serra Talhada pela passagem de seu aniversário. 

Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que deixou um 

apelo ao Gestor referente as estradas da Zona Rural, especificamente em Araçá. O 

Edil solicita ao Gestor para que tenha um cuidado maior, tendo em vista que existe ali 

um cidadão, morador daquela localidade, que é cadeirante e encontra-se cirurgiado e 

fica difícil pra ele chegar lá na situação que se encontra a estrada. O Edil também 

deixou mais um apelo ao Gestor referente a qualidade da água nos colégios, que está 

sendo usada pra beber. Segundo o edil soube que a água é salobra. O  mesmo pede

Página 1 de 3



Câmara Municipal de Ferreiros
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 -  Centro - Ferreiros -  PE 
CEP 55880-000 -  fone: C0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04

ao Gestor que vá lá e prove da água pra saber. Dando continuidade, usou a palavra 

o Vereador José Cândido da Silva, que deixou um apelo ao responsável pela troca de 

lâmpadas para dê uma olhada ali por trás do Colégio Severina de Melo, na esquina 

de Seu Gino, tem um poste apagado já faz uns quatro meses, que vá lá e troque essa 

lâmpada que se encontra às escuras. Mais um apelo deixado pelo edil é para que 

veja a situação daquela galeria na última Rua do Ferreiros Novo, beirando a cana. O 

Edil deixou um apelo ao Gestor mais uma vez para que veja a questão do Loteamento 

Norma Tavares de Melo, que cuide daquela população, na questão de água, galeria 

e calçamento. Um último apelo deixado pelo edil é para que veja a questão daquela 

praça no Maravilha, que cuide dela, que mande limpar, pois o mato tá muito grande. 

Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito o Sr. Presidente encerrou 

o expediente e passou para a ORDEM  DO DIA. Não havendo nenhuma matéria para 

discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para as 

EX P LIC A Ç Õ ES  PESSO AIS. Não havendo nenhum Vereador inscrito, o Sr. 

Presidente usou a palavra e logo após, declarou encerrada a presente sessão às 

20h39min (vinte horas e trinta e nove minutos). A presente sessão tem seu áudio e 

atas gravados em CDs, identificados e datados de 04/06/2024, arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, 

Josinaldo de Araújo Silva, 1o (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas 

pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, 

o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 04 de junho de 2024.

1o Secretário:
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Demais Vereadores presentes:


